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1 kg'dan az olan miktarlar gram ile slcular.
Kilogram birimi “kg.. gram birimi ise “g.
seklinde gésterilir.

1 kllogrcm = 1000 gramdr. 1 kg = 1000 9 )

terozderdek' 8lciimleri altlarina yazalim.




2. Verilen agrlklar asagidaki varliklarin altina uygun olacak sekilde
yazalim.

| 2kg |[ 27kg | [ 1509 |

100g |[ 300kg || 5kg |
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3. Asagidaki varliklarin tahmini katlelerini yazalim.

4. Tartlarda verilen meyvelerin bir tanesinin kag gram oldugunu
hesaplayalim.




5. Asagidaki tartimlardan agir olani isaretleyelim.
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6. Asagidaki tabloda verilen kitleleri 8rnekteki gibi kg ve g

olarak yazalim.
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/6509 1 tane 1 tane 1 tane 1 tane
.. tane 1 tane 1 tane .. tane tane
....... .. tane .. tane 2 tane 1 tane 1 tane
....... 3 tane 1 tane .. tane 2 tane .. tane
......... .. tane 2 tane 1 tane 1 tane .. tane
......... 5 tane 2 tane .. tane .. tane .. tane
....... .. tane 4 tane .. tane 3 tane .. tane
....... 1 tane 2 tane 2 tane 1 tane 1 tane




7. Asagidaki sorular yukaridaki gérsellere gére cevaplayalim.
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| . Efe. Eliften 5 kg agrdr. Efe kac kg'dir?
J\_ J
\/ )
2. Efe ile Mirayn kutlelerinin toplami 56
kg'dir. Miray kac kg'dir?
J\_ J
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3. Mertin kitlesi Efe ve Mirayn kitlelerinden
27 kg azdir. Mert kac kilogramdir?
J\_ J
(4. Eylildn kitlesi Efe'nin katlesinden 4 kg ( )
fazladrr. Efe ve Eylul'un kitleleri toplami
kactir?
J\_ J
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5. Egenin kitlesi Mert ve Eylal'tn katlesinin
yarisi kadardrr. Ege'nin kitlesi ne kadardir?
J\_ J
6. Efe. Mert ve Ege'nin kitlelerinin toplami, ( )
Elif, Miray ve Eylal'an katlelerinin
toplamindan ne kadar farklidir? JIS )




